
      Parishioner Survey 

 

 

As All Souls ECC Board of Directors prepares goals for the coming year and beyond, you are invited to 

complete the following survey.  Please do NOT write your name on the survey, as all responses will be 

kept confidential.  The collated responses will be made available to the community once the survey is 

completed.  We ENCOURAGE you to write comments after each section of the survey if you so desire.  

Please circle your response to each item.  Your participation is important and valuable to us.  Thank you 

for your time and input.  

 

Liturgy/Worship 

 

1. My prayer experience at All Souls is fulfilling. 

 

Strongly Agree    5    4    3    2    1   Strongly Disagree 

             

2. The liturgical/service music at All Souls helps me encounter Christ. 

 

Strongly Agree    5    4    3    2    1   Strongly Disagree 

 

3. The homilies/sermons at All Souls help me reflect on my faith. 

 

Strongly Agree    5    4    3    2    1   Strongly Disagree 

 

4. The homilies/sermons at All Souls connect to my daily life. 

 

Strongly Agree    5    4    3    2    1   Strongly Disagree 

 

5. The homilies/sermons at All Souls are appropriate in length. 

 

Strongly Agree    5    4    3    2    1   Strongly Disagree 

 

6. The lectors at All Souls are well prepared and enhance my prayer experience.  

 

Strongly Agree    5    4    3    2    1   Strongly Disagree 

 

 

7. The “Sharing of the Sign of Peace” is an important part of the liturgy. 

 

Strongly Agree    5    4    3    2    1   Strongly Disagree 

 



8. The weekly bulletin is helpful with worship service and informative. 

 

Strongly Agree   5    4    3     2    1   Strongly Disagree 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

COMMENTS on Liturgy/Sermons:  



Ministry and Mission 

9. I would be interested in attending adult education classes (bible study, church history, etc). 

 

Strongly Agree    5    4    3    2    1   Strongly Disagree 

 

10. There are adequate opportunities at All Souls to be involved in social justice issues. (ex: Family 

Promise, Reading Pride Interfaith Service, Opportunity House) 

 

Strongly Agree    5    4    3    2    1   Strongly Disagree 

 

11. If you feel we need to be more involved in social justice issues, are you willing to head up a 

committee or be actively involved? 

 

Strongly Agree    5    4    3    2    1   Strongly Disagree 

 

12. The current structure for social gatherings (fellowship, potlucks, special events) meets my needs. 

 

Strongly Agree    5    4    3    2    1   Strongly Disagree 

 

13. There are adequate opportunities for social gatherings at All Souls. 

 

Strongly Agree    5    4    3    2    1   Strongly Disagree 

 

14. The All Souls electronic weekly Good News is valuable and informative (includes links to our 

Rota, calendar, prayer list, hymns, etc.). 

 

Strongly Agree    5    4    3    2    1   Strongly Disagree 

COMMENTS on Ministry and Mission:  



BOARD OF DIRECTORS  
 

15. The Board of Directors carries out their duties responsibly and adequately. 

 

Strongly Agree    5    4    3    2    1   Strongly Disagree 

 

16. The Board of Directors establishes clear goals for each year. 

 

Strongly Agree    5    4    3    2    1   Strongly Disagree 

 

17. The Board of Directors provides adequate stewardship of the financial resources of All Souls. 

 

Strongly Agree    5    4    3    2    1   Strongly Disagree 

 

18. I am comfortable approaching the Board of Directors with concerns, issues, and/or ideas. 

 

Strongly Agree   5    4    3     2    1   Strongly Disagree 

19. I am satisfied with the Board of Directors addressing my concerns, issues, and/or ideas. 

 

Strongly Agree   5    4    3     2    1   Strongly Disagree 

20. The board of directors provides adequate information to me about the finances of All Souls. 

 

Strongly Agree    5    4    3    2    1   Strongly Disagree 

 

21. The Board of Directors does an adequate job of marketing All Souls to the Greater Reading 

Community. 

 

Strongly Agree    5    4    3    2    1   Strongly Disagree 

  

COMMENTS on Board of Directors/Leadership:  



 

 

Membership 

22. Currently, our weekly attendance averages between 15- 25 in the All Souls community.  This 

number includes children.  Do you think this number should remain stable or should we work to 

increase membership?  

   

PLEASE EXPLAIN NEED TO REMAIN STABLE: 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________ 

 

PLEASE EXPLAIN IDEAS ON HOW WE CAN INCREASE MEMBERSHIP: 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________ 

 

  

 

WHAT DO YOU LIKE BEST AND LEAST ABOUT ALL SOULS? 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________ 

 

 

HOW CAN WE HELP YOU ON YOUR SPIRITUAL JOURNEY? 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 



PLEASE REMOVE THIS PAGE FROM SURVEY AND TURN IN 

TO ANY BOARD MEMBER 

 

Name _________________________________________________________ 

 

TRANSPORTATION: YES, I’m interested in this position_____________ I’d Like more information________________    

HOSPITALITY: YES, I’m interested in this position_____________ I’d Like more information________________    

SET UP/ CLEAN UP: YES, I’m interested in this position_____________ I’d Like more information________________    

GREETER: YES, I’m interested in this position_____________ I’d Like more information________________    

LAY ASSISTANT: YES, I’m interested in this position_____________ I’d Like more information________________    

CHALICER: YES, I’m interested in this position_____________ I’d Like more information________________    

LECTOR/READINGS: YES, I’m interested in this position_____________ I’d Like more information________________    

MUSICAL TALENT TO SHARE: YES, I’m interested in this position___________ I’d Like more information_______________    

CHILDRENS EDUCATION: YES, I’m interested in this position_____________ I’d Like more information________________    

PRAYERS: YES, I’m interested in this position_____________ I’d Like more information________________    

COUNTER/TELLER: YES, I’m interested in this position_____________ I’d Like more information________________    

SOCIAL JUSTICE ISSUES: YES, I’m interested in this position_____________ I’d Like more information________________    

SOCIAL MEDIA/WEBSITE: YES, I’m interested in this position_____________ I’d Like more information________________    

FUNDRAISING COMMITTEE: YES, I’m interested in this position___________ I’d Like more information______________    

ANNUAL PICNIC/SPECIAL EVENTS COMMITTEE: YES, I’m interested in this position___________ I’d Like more 

information______________    

 

 

ANY ADDITIONAL COMMENTS:  


